16.

18.

-5 l-5)-%)

isleminin sonucu kagtir?

2 5
A) B) — C) 5

1
3
8
13

2
D) =% E)
|a]=2, |b|]=5 ve |c|=6 olmak iizere,

c<a<b

asb.c>0

olduguna gore, a+b+¢C toplami kagtir?

X, Y ve Z birer kime olmak Uzere,
“(XecYve XcZ)ise Y Z 'dir”

Onermesi veriliyor.

Asagidakilerden hangisi, bu nermenin yanlis
oldugunu godsteren bir érnektir?

X Y Z
A) @ {1 i1
B) i1 {12} 12
C) % {1} 12}
D) {1 {2} 13
E) 1} 12} {13}

A=1123} ve B=12 3, 4, 5] kimeleri veriliyor.
Buna gore, her ae A igin
a+f(a)<6

kosulunu sadlavan kac tane f: A — B fonksivonu



2 - - E -

tanimlanabilir?

A) 12 B) 18 C) 20 D) 24 E) 27

22. Bir firinda 40 simit ve 50 pogaca toplam 100 TL'ye
satilmaktadir. Bir simit¢i, 30 simit ve 50 pogaca icin
firnciya 100 TL veriyor ve A TL para Usti aliyor.

Bu firinda 1 simit ve 1 pogag¢anin toplam fiyati A
tiiriinden kag TL'dir?

A+ 20 A +50
A) — B) ——
10 10
A +100 100- A
c) 2 D) ————
50 50
100- A
E) ———
50— A

29. Bir hava yolu sirketinde bir adet tek yon bilet fiyati
150 TL, bir adet gidis-donis bilet fiyati ise 200 TL'dir.
Asagidaki tabloda, Ali ve Buket'in bu hava yolu
sirketinden aldigi biletlerin sayisi ile ilgili bazi bilgiler
verilmistir.

Ali Buket

Tek ybn bilet

sayisi X+4

Gidig-donus bilet
sayisl

Toplam bilet 17 16
sayisl

Bu Kigilerin biletler igin 6dedikleri licretler esit
olduguna gore, x kagtir?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9 E) 10

32.

Yukarida gosterilen kiip bigimindeki hilesiz zar atiliyor
ve bir ylzinin zeminle temas ettigi biliniyor.



Buna gbre, zarin A ve B kdselerinden yalnizca
birinin zeminle temas etme olasiligi kagtir?

1 1 2
A) — B) — c) <
)5 )3 )3

Dy £)

)% A

39.
AY
y=2x

_K

D, cC~¥3

A BO.0)

Dik koordinat diizleminde verilen sekildeki ABCD
dikdortgeninin ¢evresi kag birimdir?

A) 18 B) 21 C) 24 D) 27 E) 30
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Cevaplar :
1D, 2)B, 3)E, 4)D, 5)C, 6)C, 7)C, 8)B,



